



关注

养老保险基金结余5万亿
保发放没问题

人力资源和社会保障部养老保险司司长聂明隽21日表示,今年1-3月份,全国企业降低三项社会保险费1296亿元,两项政策叠加,有力地冲减了企业的生产经营成本,获得感进一步增强。从总体上看,保发放是没有问题的,全国养老保险基金累计结余还有5万多亿,有比较坚实的物质基础。

新华社

最高法严打疫情期间
涉医药假冒商标行为

4月21日下午,最高人民法院副院长江必新表示,人民法院严厉制裁涉疫情防控的商标抢注、假冒商标、商业诋毁、虚假宣传等扰乱市场秩序的行为,强化知识产权刑事处罚的威慑作用。比如,最近地方法院快速审结了一些生产假冒商标的口罩案件,有效遏制了相关犯罪行为,有力维护了疫情防控秩序。

澎湃

深圳银行业全面排查
房产抵押经营贷资金流向

针对近日深圳出现“房抵经营贷资金可能流入房地产市场”的情况,深圳银行业监管部门21日起开启全面排查房产抵押经营贷款的资金流向,重点审查房产交易完成后短期内申请抵押贷款的业务。近期,深圳楼市出现的“逆势行情”引起多方关注,有消息称疫情后一些资金违规进入房地产市场。

新华社

大部分复阳患者没有症状
病情恶化病例非常少

北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强21日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,大部分出院后复阳患者没有明显的临床表现,只是核酸检测出现了阳性,极个别患者出现一些症状,但病情恶化的病例非常少。“复阳的患者仍然可能具有传染性,所以要到定点医院进行隔离和密切的医学观察。”王贵强表示。

新华社

湖北省一季度GDP
同比下降39.2%

根据地区生产总值统一核算结果,2020年一季度湖北全省地区生产总值为6379.35亿元,按可比价格计算,比上年同期下降39.2%。其中,第一产业增加值为540.68亿元,下降25.3%;第二产业增加值为2146.96亿元,下降48.2%;第三产业增加值为3691.71亿元,下降33.3%。

新京报

法治

河北省原副省长李谦被公诉
曾感叹“如履薄冰”

最高检21日消息,河北省人民政府原党组成员、副省长李谦已被公诉,未来将在北京市一中院受审。检察机关起诉指控:李谦利用担任中共保定市委常委、市委副书记,保定市人民政府常务副市长、代理市长、市长,中共衡水市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物。

2015年年底,李谦在衡水担任市委书记期间曾感叹,“我的两个前任都落马了,坐在这间办公室,有一种如履薄冰之感。”人民

原百度副总裁韦方涉贪腐
被移送公安机关

4月21日下午,百度职业道德委员会通报了一起员工涉嫌严重违纪违法案件,原百度集团副总裁韦方经公司调查发现涉嫌贪腐犯罪,现已被移送公安机关依法处理。近年来,百度通报处理了多起员工违纪违法事件,包括总监、副总裁级中高管,其反腐手段堪称凌厉。

澎湃新闻

刘和生接受调查
去年底卸任岳阳市委书记

岳阳市委原书记刘和生涉嫌严重违纪违法,目前正接受湖南省纪委监委纪律审查和监察调查。1962年1月出生的刘和生仕途辗转湖南省内多地,曾任娄底市委常委、纪委书记,娄底市委常委、常务副市长,郴州市委副书记,岳阳市委副书记、市长,岳阳市委书记,市人大常委主任,去年12月转任湖南省人民代表大会社会建设委员会副主任委员。

澎湃新闻

最高人民检察院
依法对姜国文决定逮捕

黑龙江省哈尔滨市政协原党组书记、主席姜国文涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对姜国文作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

新华社

越南警方向中方移交
两名重要经济犯罪嫌疑人

在中国驻越南大使馆协调下,越南公安部21日向中国警方工作组移交涉嫌合同诈骗的两名中国籍犯罪嫌疑人。据中国警方调查,2011年至2015年,犯罪嫌疑人张某、何某通过伪造某国有商业银行文件,以合作从事银行业务为名,骗取多名被害人7亿余元人民币。案发后,两人于2015年底出逃到境外。

新华社

社会

一女子拐卖5女后
自己也被卖

浙江女子黄某某1989年因涉嫌拐卖5名妇女成为“逃犯”,却又被同伙“卖”了,逃出生天后藏匿菜市场31年,最终还是未能躲过法网恢恢。21日,南京警方通报一起一波三折的案件,嫌疑人隐姓埋名31年,最终仍未逃过法网恢恢。

中新

猎犬团队借“保护”为名
持枪猎杀野生动物

四川一群猎犬爱好者通过网络认识,以保护野生动物的名义在网群里聚集,却长期在九寨沟境内携带猎犬、猎枪,猎杀野生动物。不少濒危国家级重点保护野生动物都倒在他们枪下。近日,这8名猎犬爱好者被移送检察机关审查起诉。

澎湃新闻

甘肃靖远一对母子
驾车坠入黄河

4月19日,甘肃一对母子驾驶货车在靖远县虎豹口处坠入黄河,白银方舟救援志愿服务队展开搜救,并联系甘肃省方舟救援服务队直升机中队前往事发地进行救援。截至目前,坠河车辆尚未找到。

新京报

车子违停在路边
交警却写“不罚,加油”

近日,西安新城大队交警陈吉橡发现一辆车在西安交大第二附属医院门口辅道违停,车窗上还贴着一张纸条:“孩子得了重病,为了给孩子治病、节省开支,不得已将车停靠在此……”陈吉橡觉得应该给这家人一些鼓励,便写上了“不罚,加油”。经过警方的协调,医院为这位车主提供了爱心停车位。

人民

13岁男孩杀害10岁女孩
其父母申请送少管所

安徽郎溪县10岁女童小婷被害一案引发关注,4月21日,13岁嫌疑人杨某某所在村子的村支书陶德顺接受采访表示,案件刚侦破时,杨某某的父母写了申请,要求把杨某某送到少管所,待两到三年,给他一个教育,以后有重新做人的机会。目前杨某某仍在郎溪警方的控制之中。

新京报

长春警方缴获
成品大麻3.9吨

长春警方21日介绍,长春市公安局禁毒支队与榆树市公安局联合破获一起种植、制造、贩运、储存大麻案,共计缴获毒品麻籽糠3.9吨,系吉林省有史以来缴获成品大麻最多的一次。

中新

文教

受疫情影响
六成受访毕业生就业“求稳”

受疫情影响,这届大学毕业生就业求稳。上周,中国青年报经济部、社会调查中心联合问卷网,针对应届毕业生(2002人参与)进行的一项调查显示,91.5%的受访者认为疫情对自己的就业选择有影响,60.1%的受访者会选择更稳定的工作。

中新

两所独立学院获批更名
转设为民办本科院校

4月20日,教育部官网发函,两所独立学院正式获批转设为民办本科院校。文件显示,经教育部党组会议研究决定,同意江汉大学文理学院转设为武汉文理学院,同时撤销江汉大学文理学院的建制;同意广西科技大学鹿山学院转设为柳州工学院,同时撤销广西科技大学鹿山学院的建制。

澎湃新闻

财经

截至3月底全国238万人
领取失业保险金

人力资源和社会保障部新闻发言人卢爱红21日表示,对于领金期满但还没有就业,以及不符合现行领金条件的参保失业人员,可以继续发放6个月失业补助金。截至3月底,全国共有238万人领取了失业保险金,为578万人次发放价格临时补贴6亿元。

中新

一季度一带一路投资
同比增长11.7%

商务部21日发布数据,一季度,我国企业在“一带一路”沿线对52个国家非金融类直接投资42亿美元,同比增长11.7%。

新华社

数据显示,一季度,我国境内投资者共对全球153个国家和地区的2538家境外企业进行了非金融类直接投资,累计投资1690.3亿元,同比下降0.6%。

新华社

俄女子新冠检测呈阴
出院不久即猝死

近日,莫斯科一名48岁的妇女从医院接受新冠病毒检测后打车回家,然而,她刚走到家门口却突然猝死。据CT扫描结果显示,妇女的肺部并无变化,并且病毒检测结果也为阴性,因此没有确诊患有新冠肺炎。

新华社

付不起房费
6名游客印度山洞避难

为遏制新冠肺炎疫情蔓延,印度在全国范围内封城,一些外国游客被困。6名外国游客因付不起房费,不得不离开宾馆,躲在一处山洞避难将近一个月。这6名游客包括4名男性和2名女性,来自法国、土耳其、乌克兰、美国和尼泊尔。

新华社

为外籍患者埋单
德国欲彰显欧洲团结

德国卫生部长延斯·施潘20日说,德方将为从其他欧洲联盟国家转移至德国治疗的新冠肺炎患者“埋单”医疗费。

新华社

施潘告诉媒体记者,此举意在诠释“欧洲团结”;如有必要,德方愿意在能力范围内收治更多其他欧盟国家的新冠肺炎患者。

新华社

环球

疫情封城步行回家
印度12岁女孩累死

当地时间4月20日,印度12岁女孩Jamalo步行回家累死在途中。据悉,两个月前她离开家外出打工。不料新冠肺炎疫情暴发印度封城,近日,她同13名伙伴决定步行回家。当她们离家仅有11公里时,Jamalo因力竭不支离开人世。

中新

澳第二大航空公司
负债224亿破产托管

21日,澳大利亚第二大航空公司维珍澳大利亚航空宣布,由于新冠肺炎疫情造成的航空旅行需求暴跌和自身的高负债,公司将进入自愿托管程序,以进行资本重组。在进入破产托管程序前,该航空公司的债务超过50亿澳元,约合人民币224亿元。

新京报

居家防疫天天吹冷气
泰国民众盼电费打折

作为新冠肺炎防疫措施之一,泰国许多企业允许员工在家上班,政府也要求民众待在家中。但民众整天隔离在家吹冷气,导致电费爆表。民众表示,希望政府可以给电费打折。据报道,社交媒体上充斥着泰国民众对电费高涨的抱怨,“昂贵的电费账单”成为最热门的话题标签之一。

中新

俄女子新冠检测呈阴
出院不久即猝死

近日,莫斯科一名48岁的妇女从医院接受新冠病毒检测后打车回家,然而,她刚走到家门口却突然猝死。据CT扫描结果显示,妇女的肺部并无变化,并且病毒检测结果也为阴性,因此没有确诊患有新冠肺炎。

新华社

付不起房费
6名游客印度山洞避难

为遏制新冠肺炎疫情蔓延,印度在全国范围内封城,一些外国游客被困。6名外国游客因付不起房费,不得不离开宾馆,躲在一处山洞避难将近一个月。这6名游客包括4名男性和2名女性,来自法国、土耳其、乌克兰、美国和尼泊尔。

新华社

为外籍患者埋单
德国欲彰显欧洲团结

德国卫生部长延斯·施潘20日说,德方将为从其他欧洲联盟国家转移至德国治疗的新冠肺炎患者“埋单”医疗费。

新华社

施潘告诉媒体记者,此举意在诠释“欧洲团结”;如有必要,德方愿意在能力范围内收治更多其他欧盟国家的新冠肺炎患者。

新华社

公告声明

省级媒体 天天发布 全天咨询 手机微信 **18615502811**
18615502822
18615502833

全省联动 0531-88778968

| 山东各地 | 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●减资公告

济南慧考教育科技有限公司(统一社会信用代码:91370103MA3M79EQ76)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减资,注册资本由300万元减少至100万元,请债权人于2020年4月22日起(登报之日起)45日内向本公司申请债权。

●减资公告

现有山东金筑建筑劳务有限公司,统一社会信用代码:91370105MA3F9GDE38,经股东会决议,拟向单位登记机关申请减少注册资本,由人民币500万元减少至10万元,请债权人于本公司公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保要求。

2020年4月22日

●遗失声明

本人刘家君、曹文贞

丢失济南致胜置业有限公司开具的

收据,据收据号:0044962(金

额50000元)、0046678(金

额67335元)、0047018(金

额1387000元)、0047767(金

额30000元)、0053576(金

额30000元),现登报声明作废。

●遗失声明

孟庆宾,丢失山东华

夏帝苑房产公司开具的预收款收据

一份,金额:164160元,编号

0692817,特此声明挂失原件作废。

●山东省济南市国家税务局、济南

地方税务局于2013年6月19日核

发的济南巨隆建筑安装有限公司

税务登记证正本及公章、法人章丢

失,注册号370126589947618,声明作

废。

●济南高新区技术产业开发区管

理局2016年01月15日核发的山

东料理十兵卫酒店管理

咨询有限公司营业执照副本丢失,

声明作废。

●济南高新区技术产业开发区管

理局2016年01月15日核发的山

东料理十兵卫酒店管理

咨询有限公司营业执照副本丢失,

声明作废。

●济南高新区技术产业开发区管

理局2016年01月15日核发的山

东料理十兵卫酒店管理

咨询有限公司营业执照副本丢失,

声明作废。

●济南高新区技术产业开发区管

理局2016年01月15日核发的山

东料理十兵卫酒店管理

咨询有限公司营业执照副本丢失,